CARTE SINGULIER AU PLURIEL- Yk ke

METS LES NOMS SOULIGNES AU PLURIEL ET REALISE LES ACCORDS NECESSAIRES.
CETTE HISTOIRE EST ABSOLUMENT MAGNIFIQUE. LES ENFANTS ADORENT LECOUTER.

L’HOMME PREHISTORIQUE VIVAIT EN TRIBU. IL SE DEPLAGAIT POUR SUIVRE L’ANIMAL. IL LE CHASSAIT EN GROUPE.

CARTE HOMOPHONE  (FACULTATIF= NON OBLIGATOIRE) DAGAS

CHOISIS LE BON HOMOPHONE

S1 (ON) PREND (CES) CEUFS (ET) QU (ON) LES MET DANS LE VINAIGRE BLANC (TOUT) LA NUIT. (ON) AURA UNE SURPRISE. (TOUT)
LES COQUILLES AURONT DISPARU. (CES) UN PHENOMENE DE DISSOLUTION.

CARTE PRESENT - e
ACCORDE LES VERBES AU PRESENT -

LE CONDAMNE (APPARAITRE) DEVANT LE JUGE. IL (NE PAS ETRE) TRANQUILLE.

LE GARDIEN (RENVOYER) TOUS LES BALLONS. IL LES (ARRETER) TOUS.

Nous (FLEURIR) LES BALCONS. CELA (PERMETTRE) DE LES RENDRE PLUS GAIS.

LE CUISINIER (REMUER) LA PATE PENDANT QUE SON 1ER GATEAU (CUIRE)

CARTE PRéSENT = CEUX QUI N'ONT JAMAIS PRIS UNE CARTE PRESENT BLEUE, VOUS DEVEZ CONNAITRE LA REGLE DES VERBES SE TERMINANT PAR -INDRE ET -SOUDRE % % %
ACCORDE LES VERBES AU PRESENT

LE CONDAMNE (APPARAITRE) DEVANT LE JUGE. IL (NE PAS ETRE) TRANQUILLE. IL (SE RESOUDRE) A ETRE JUCE.
LE GARDIEN (RENVOYER) TOUS LES BALLONS. IL LES (ARRETER) TOUS. IL (ATTEINDRE) UN TRES BON NIVEAU.
Nous (FLEURIR) LES BALCONS. CELA (PERMETTRE) DE LES RENDRE PLUS GAIS.

CARTE PASSE COMPOSE - YAk

ACCORDE LES VERBES AU PASSE COMPOSE

LES CHARS DECORES (PASSER) DEVANT NOS FENETRE ET (KLAXONNER).

LE CHIEN (RECONNAITRE) SON MAITRE ET LUI (FAIRE) LA FETE.

Nous (ARRIVER) A 23H0O. LA ROUTE (ETRE) LONGUE MAIS LES COUSINES (SE RETROUVER) ENFIN.

CARTE IMPARFAIT - i%i?

ACCORDE LES VERBES AU IMPARFAIT

LA PATE (DURCIR) LORS DE SA CUISSON. NOUs (VOULOIR) VITE GOUTER CE PAIN QuI (PARAITRE) DELICIEUX.
AVEC LE SOLEIL, LES FLEURS (S’EPANOUIR) ET LES ARBRES (BOURGEONNER).

Vous (NAGER) DANS LA RIVIERE ENCORE FRAICHE.

CARTE FUTUR  (FACULTATIF= NON OBLIGATOIRE) i? ifg

ACCORDE LES VERBES AU FUTUR
LE SPRINTER (COURIR) RAPIDEMENT VERS LA LIGNE. IL (TENIR) ENFIN SA VICTOIRE. LE PUBLIC L"(ACCUEILLIR) CHALEUREUSEMENT.




PROBLEME PROPORTIONNEL CONSTRUIS UN TABLEAU DE PROPORTIONNALITE SANS OUBLIER L'OPERA- ¢ 5/¢
TEUR.

MAXIME SOUHAITE ACHETER DES BALLONS SUR UN CATALOGUE. LE LOT DE 2 BALLONS EST VENDU 12€.
QUEL PRIX VA-T-IL PAYER S’IL VEUT 1 BALLON, 3 BALLONS, Y BALLONS,5 BALLONS, 6,7€T 8BALLONS?

@ .

PROBLEME DE FRACTION (FACULTATIF= NON OBLIGATOIRE) DA

DANS UN BOIS DE 360 ARBRES, 5/9 SONT DES CHENES. LE RESTE EST COMPOSE DE SAPINS. COMBIEN Y-A-T-IL
DE SAPINS?

PROBLEME DAdAe

Les CM2 DE L'ECOLE LA SOURCE, FONT UN TRAJET EN VELO DE 70KMS. ILS LE REALISENT EN PLUSIEURS ETAPES.
LA 1ERE JOURNEE, ILS PARCOURENT D’ABORD 8,75KMS PUIS 12KMS ET ILS FINISSENT LA JOURNEE PAR UN TRA-
JET DE 15,5kMs. QUELLE DISTANCE LEUR RESTERA-T-IL A PARCOURIR POUR LA 2EME JOURNEE?

CARTE CONVERSION Yo v
CONVERTIS LES MESURES SUIVANTES
381:=...0  2500KG:....T 240:-...... KG 1400¢:.......HG

CARTE GEOMETRIE S S

SANS SUIVRE LES LIGNES TRACE LES QUADRILATERES SUIVANTS (UTILISE LES SIGNES DES ANGLES DROITS, COTES
EGAUX)

UN CARRE ABCD

UN RECTANGLE EFGH

UN LOSANGE IJKL

TRACE LE TRIANGLE ISOCELE MNO (TU INDIQUERAS SUR TON TRIANGLE, LES MESURES)

CARTE OPERATIONS S e
125000- 15 245,6 - 6:9: 6x2,5




CHANTE MAI - A L’ AIDE DU TEXTE OU SANS - CHANTE LE 2E COUPLET ET REFRAIN DE LOUP ROCK LOUFOQUE

13H30-14HO00 CE N'EST PAS SORCIER - C’EST SOUVENT EN LIEN AVEC CE QU'ON A VU EN CLASSE. (LES SEISMES, LES ASTEROIDES, MANGER ET
DIGERER...) C’EST EN REPLAY SUR FRANCE TELEVISION.

10H00-10H40 (FRANCE 2) ou 16H00-16H40 MAISON LUMNI (FRANCE 4) - C’EST SUPER BIEN FAIT -



https://www.youtube.com/watch?v=gAGsxHIkBos

